

**58/2023. (III. 22.)**

**Javaslat tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás megadására a Budapest VIII. kerület Krúdy Gyula utca és Mária utca útépítési és környezetrendezési tervéhez**

**Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete  
Városüzemeltetési, Közösségfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának  
58/2023. (III. 22.) számú határozata  
(5 igen, 0 nem, 3 tartózkodás szavazattal)**

**tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás megadásáról a Budapest VIII. kerület  
Krúdy Gyula utca és Mária utca útépítési és környezetrendezési terveihez**

A Városüzemeltetési, Közösségfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság úgy dönt, hogy tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulását adja az S-TÉR Kft. (1091 Budapest, Üllői út 5.) által készített „Krúdy Gyula utca és Mária utca közterületi megújítása” című kiviteli tervdokumentációhoz az alábbiak figyelembevételével:

- jelen tulajdonosi hozzájárulás a beruházót (építtetőt) nem mentesíti az építéshez szükséges egyéb szakhatósági és hatósági engedélyek beszerzése alól,
- a tulajdonosi hozzájárulás a Krúdy Gyula utca Mária utca és Röck Szilárd utca közötti szakasz (hrsz. 36696), a Lőrinc pap tér (hrsz. 36710) és a Mária utca Lőrinc pap tér és Baross utca közötti szakasz (hrsz. 36709) munkálatokkal érintett területére terjed ki,
- az építtetőnek (kivitelezőnek) a munkakezdési (burkolatbontási) hozzájárulást kell kérni a kivitelezés megkezdéséhez a közútkezelői hozzájáruláshoz mellékelt adatlapon,
- téli üzemben burkolatbontási engedélyt kiadni alapvetően november 15. előtt és március 15. utáni munkakezdéssel lehet. Ettől eltérni, csak külön kérelemre és külön elbírálással lehet figyelembe véve az alkalmazott technológiát és azt, hogy a téli időszakban nyitott munkagödör, vagy munkaárok baleseti veszélyforrást nem okozhat, síkosság mentesítésére az engedélyesnek külön figyelmet kell fordítania.
- Jelen tulajdonosi hozzájárulás csak az engedélyező szervek, szakhatóságok előírásainak maradéktalan betartásával, a döntés napjától számított 2 évig érvényes.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2023. március 31.